

В диссертационный совет
Д 212.196.06 на базе
РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора экономических наук, профессора Мхитаряна В.С.
на диссертационную работу Поповой Галины Львовны
на тему «Методология комплексного статистического
исследования налогового потенциала Российской
Федерации», представленную на соискание учёной
степени доктора экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Попова Галина Львовна, 1972 г.р., гражданка России, в 1995 г. окончила Тамбовский государственный технический университет (ТГТУ) и ей была присвоена квалификация «инженер-механик» по специальности «Машина и аппараты химических производств и предприятий строительных материалов».

С 1995г. по 1997 г. обучалась в магистратуре Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (МЭСИ) по программе TACIS и ей была присуждена степень магистра экономики по направлению «Статистика». В 2004 г. Попова Г.Л. поступила в аспирантуру МЭСИ, а в 2005 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Статистический анализ налоговых поступлений в бюджет Тамбовской области» по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика. В 2013 г. Поповой Г.Л. присвоено ученое звание доцента по кафедре «Экономический анализ и качество» ТГТУ

После защиты кандидатской диссертации Попова Галина Львовна продолжила свою научно-исследовательскую работу в направлении использования статистических методов при исследовании налогового потенциала, значительно расширив тематику исследования. Созданный научный задел и опыт педагогической работы создали предпосылки к разработке методологии, представленной в диссертационном исследовании.

В период с 2013 по 2015 гг. Попова Г.Л. являлась докторантом кафедры математической статистики и эконометрики МЭСИ, а в настоящее время – докторантом кафедры статистики РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Автором собран и обработан обширный статистический материал, проанализированный с использованием современных многомерных методов прикладной статистики и эконометрики. Предложенные Поповой Г.Л. методические подходы были апробированы на реальных статистических данных, что свидетельствует о практической направленности работы.

Попова Г.Л. за время работы над диссертацией зарекомендовала себя как грамотный специалист в области статистики, способный самостоятельно ставить и решать сложные научно-практические задачи с применением современных статистических методов и компьютерных технологий. Ее отличает способность находить нестандартные, креативные подходы к решению поставленных задач, стремление к освоению нового.

Результаты докторской диссертации Поповой Г.Л. многократно доказывались и получали положительные оценки на международных, всероссийских и региональных конференциях, симпозиумах и семинарах. В период подготовки докторской диссертации Попова Г.Л. подготовила и опубликовала 5 монографий и 37 статей в рецензируемых научных изданиях, что свидетельствует об актуальности данной проблематики и о высокой квалификации автора как научного работника.

Диссертационная работа Поповой Галины Львовны на тему «Методология комплексного статистического исследования налогового потенциала Российской Федерации» написана на актуальную тему, обладает научной новизной и практической значимостью. Диссертация полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней (утверженного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842), предъявляемым к докторским диссертациям. Попова Г.Л. может быть допущена к защите по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный консультант:

Доктор экономических наук, профессор,
профессор департамента статистики и
анализа данных факультета экономических
наук Национального исследовательского
университета «Высшая школа экономики»

Мхитарян Владимир Сергеевич

18.06.20

адрес места работы: 101000, г. Москва, ул. Мясницкая, д.20
рабочий тел.: 8(495) 772-95-90 * 26120
e-mail: vmkhitarian@hse.ru

